

بیت فی اللہ الرحمن الرحیم

بیت فی اللہ الرحمن الرحیم

۱۰۵

روزنامہ
الفصل
 روزنامہ
 The Daily ALFAZL RABWAH
 قیمت
 جلد ۲۴ شمارہ ۱۴۲
 ۱۰ روپے

اخبار احمدیہ

•• بدھ ۳۱ وفا۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اٹلث ایامہ اللہ تعالیٰ بفر الغریز کی محبت کتنی آج صبح کی اطلاع منبر پر کے طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے۔ الحمد للہ

•• بدھ ۳۱ وفا۔ حضرت سیدہ نواب مبارکہ سلیم صاحبہ مدظلہا العالی کو پرسوں سرد لہ کا طبیعت ہوگئی۔ بچی۔ کل طبیعت بقضیبہ کھانے بہتر رہی۔ احباب جماعت توجہ اور التزام سے دعائیں کرتے رہیں کہ اللہ تعالیٰ حضرت سیدہ مدظلہا کو اپنے فضل سے صحت کاملہ دعا علیہا فرمائے اور آپ کی عمر میں بے شمار برکت ڈالے آمین۔

•• بدھ ۳۱ وفا۔ فضل عمر تسلیم القرآن کلاس جو یہاں یکم دقا سے شروع ہوئی تھی ایک ماہ تک کامیابی سے جاری رہنے کے بعد آئندہ سال میر انقدا پذیر ہوئے۔ کے لئے کل شام بیت کامیابی اور ضرورت خوبی کے ساتھ اہتمام پذیر ہوگئی۔

کلاس کی اختتامی تقریب میں جو ۶ بچے شام دقا تھرا سہ ماہی جمعہ کے لان میں منعقد ہوئی۔ کلاس کے طلباء اساتذہ اور بعض دیگر احباب کے علاوہ ازارہ شفقت سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اٹلث ایامہ اللہ تعالیٰ بفر الغریز نے بھی شرکت فرمائی بصورتی ایامہ اللہ تعالیٰ کے تشریف لائے اور صدر جگہ پر رونق اخوذ ہونے کے بعد رددانی کا آغاز تلاوت قرآن مجید سے ہوا جو کلاس کے طالب علم محمد محمد طہر صاحب منصرف نے کیا جس کے بعد کلاس کے ایک اور طالب علم محمد نسیم صاحب باجوہ آف سرگودھا نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی ایک نظم خوش الحانی سے پڑھ کر سنانی۔ کبدہ محمد مولانا ابوالطفا صاحب نائب ناظر اصلاح و ارشاد (شعبہ تربیت) نے کلاس کے نگران کی حیثیت سے کلاس کے کوائف پر مشتمل مختصر رپورٹ پیش کی۔

آخر میں سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اٹلث ایامہ اللہ تعالیٰ نے کلاس کے اہتمامات نیز تقریری مقابلہ جماعت میں اول دردم اور سوم آئے والے طلباء میں اپنے دست مبارک سے انعامات تقسیم فرمائے۔ پھر حضور نے طلباء سے خطاب فرماتے ہوئے انہیں قرآنی نور سے حصہ دہانی کی باتیں فرمائی۔

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

جہت تک اللہ تعالیٰ سے محبت ذاتی پیدا نہ ہو ایمان بڑے خطرہ کی حالت میں

محبت ذاتی کو جو شیطان کے حملوں سے بچاتی اور امن میں لے آتی ہے دعا سے حاصل کرنا چاہیے

جب انسان اللہ تعالیٰ سے باکل راضی ہو جاوے اور کوئی مشکوکہ شکایت نہ رہے اس وقت محبت ذاتی پیدا ہو جاتی ہے اور جب تک اللہ تعالیٰ سے محبت ذاتی پیدا نہ ہو تو ایمان بڑے خطرہ کی حالت میں ہے۔ لیکن جب ذاتی محبت ہو جاتی ہے تو انسان شیطان کے حملوں سے امن میں آ جاتا ہے۔ اس ذاتی محبت کو دعا سے حاصل کرنا چاہیے جب تک یہ محبت پیدا نہ ہو انسان نفس امارہ کے نیچے رہتا ہے اور اس کے بچھیں گرفتار رہتا ہے اور ایسے لوگ جو نفس امارہ کے نیچے ہیں۔ ان کا قول ہے ابھ جہان مٹھا اگلا کن ڈٹھا۔ یہ لوگ بڑی خطرناک حالت میں ہوتے ہیں اور لوگوں والے ایک گھڑی میں دلی اور ایک گھڑی میں شیطان ہو جاتے ہیں۔ ان کا ایک رنگ نہیں رہتا کیونکہ ان کی لڑائی نفس کے ساتھ شروع ہوتی ہے جس میں کبھی وہ غالب اور کبھی مغلوب ہوتے ہیں۔ تاہم یہ لوگ عمل مدح میں ہوتے ہیں۔

کیونکہ ان سے نیکیاں بھی سرزد ہوتی ہیں اور خوبی خدا بھی ان کے دل میں ہوتا ہے۔ لیکن نفس مطمئنہ والے بالکل فخر نہ ہوتے ہیں اور وہ سارے خطرہ اور خوفوں سے نکل کر امن کی جگہ میں جا پھرتے ہیں۔ وہ اس دارالامان میں ہوتے ہیں۔ جہاں شیطان نہیں سچ سچا۔ لو آمدہ وال حبیب لک میں نے کہا ہے دارالامان کی ڈیوٹی بھی میں ہوتا ہے اور کبھی کبھی دشمن بھی اپنا وار کر جاتا ہے اور کوئی لاضمی مار جاتا ہے۔ اس لئے مطمئنہ والے کو کہلے **فَاذْخُرُوا فِي بُيُوتِكُمْ اَوْ فِي حُجُورِكُمْ**۔ جلتی۔ یہ آواز اس وقت آتی ہے جب وہ اپنے نفع کو انتہائی تر پر پہنچا دیتا ہے۔ نفع لے کے دوڑتے ہیں۔ بدیوں سے بچتا اور نیکیوں میں سرگرم ہوتا۔ یہ دوسرا مرتبہ محسن کہتے۔ اس درجہ کے حصول کے بغیر اللہ تعالیٰ کا خوش نہیں ہو سکتا۔ اور یہ مقام اور درجہ اللہ تعالیٰ کے فضل کے بغیر حاصل ہی نہیں ہو سکتا۔

جب انسان بدی سے پرہیز کرتا ہے اور نیکیوں کے لئے اس کا دل تڑپتا ہے اور وہ خدا تعالیٰ سے دعائیں کرتا ہے تو اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے اس کی دلگیری کھاتا ہے اور اس کا ہاتھ بچھڑکا کر اسے دارالامان میں پہنچا دیتا ہے اور **فَاذْخُرُوا فِي بُيُوتِكُمْ** کی آواز آتی ہے۔ یعنی تیری جگہ اب تم ہو چکی ہے اور میرے ساتھ تیری صلح اور راستی ہو چکی ہے۔ اب آ اور میرے بندوں میں داخل ہو جو **صِرَاطَ الَّذِينَ أَنْعَمْتَ عَلَيْهِمْ** کے مصداق ہیں اور رضامانی وراثت سے جن کو حصہ ملتا ہے میری بہشت میں داخل ہو جاؤ۔ (مغزلات جلد ششم ۲۵ و ۲۵ا)

ڈاکٹر اور اساتذہ کی ضرورت
 مغربی افریقہ میں ایک ایسے ایسے نئی۔ اس ڈاکٹر اور جارایم۔ ایسے ہی اساتذہ کی ضرورت ہے۔ تنخواہ، حصول ہے جو اساتذہ احباب فوری طور پر دفتر مذا کو ایجا در خواستیں مجھوادیں۔
 (پرائیویٹ لیکچرری)

روزنامہ الفضل ریلوے

مورخہ عجم بطور ۳۴۷ ہجری

انسانی زندگی کے حصول کے وسائل

(۴)

اس سے پہلے الفضل ۲۸ و ۲۹ ۳۴۷ ہجری میں پانچ وسائل کا ذکر آچکا ہے یہاں سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے الفاظ میں مزید تین وسائل یعنی چھٹے ساتویں اور آٹھویں وسیلہ کا ذکر ملاحظہ ہو۔ حضور اقدس علیہ السلام فرماتے ہیں:-
”پہلا وسیلہ اصل مقصود کے پانے کے لئے انتقامت کو بیان فرمایا ہے۔ یعنی اس راہ میں دریا نہ اور عاجز نہ ہو اور تھکا نہ جائے اور امتحان سے ڈر نہ جائے جیسا کہ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے:-

إِنَّ الَّذِينَ آمَنُوا رَبَّهُمْ اللَّهُ ثُمَّ انْتَقَمُوا لَمْ يَمُوتُوا
عَلَيْهِمْ الْمَسْئَلَةُ أَلَا تَتَحَرَّوْنَ وَلَا تَحْتَرِّمُوْنَ وَلَا تَشْرِكُوْنَ
بِاللَّهِ الَّذِي كُنْتُمْ تُؤَدُّوْنَ هُنَّ أَذْوََابًا كَثِيرًا
فِي الْحَيَاةِ الدُّنْيَا وَفِي الْآخِرَةِ

یعنی وہ لوگ جنہوں نے کہا کہ ہمارا رب اللہ ہے اور بس اللہ خداؤں سے الگ ہو گئے یہی انتقامت اختیار کی۔ یعنی طرح طرح کے آزمائشوں اور بلاؤں کے وقت ثابت قدم رہے۔ ان پر ترسٹے اترتے ہیں کہ تم منت ڈرو اور مت غمگین ہو اور خوش ہو اور خوشی میں بھر جاؤ کہ تم اس خوشی کے وارث ہو گئے جس کا تمہیں وعدہ دیا گیا ہے۔ ہم اس دنیوی زندگی میں اور آخرت میں تمہارے دوست ہیں۔ اس جگہ ان کلمات سے یہ اشارہ فرمایا کہ اس انتقامت سے خدا تعالیٰ کی رضا حاصل ہوتی ہے۔ یہ سچ بات ہے کہ انتقامت فوق الحکامات ہے کہ چاروں طرف بلاؤں کو محیط دیکھیں اور خدا کی راہ میں جان اور عزت اور آبرو کو معرض خطر میں پاویں اور کوئی تسلی دینے والی بات موجود نہ ہو۔ یہاں تک کہ خدا تعالیٰ بھی امتحان کے طور پر تسلی دینے والے کشف یا خواب یا الہام کو بند کر دے اور ہر ایک کو خودی میں چھوڑ دے۔ اس وقت نامردی نہ دکھلاویں۔ اور بزدلوں کی طرح پیچھے نہ ہٹیں اور وفاداری کی صفقت میں کوئی خلل پیدا نہ کریں۔ صدق اور ثبات میں کوئی رخنہ نہ ڈالیں۔ ذلت پر خوشش ہو جائیں۔ موت پر راضی ہو جائیں اور ثابت قدمی سکے کسی دوست کا انتظار نہ کریں کہ وہ سہارا دے۔ نہ اس وقت خدا کی بشارتوں کے طالب ہوں کہ وقت نازک ہے اور باوجود سہارے بے کس اور کمزور ہونے کے اور کسی تسلی کے نہ پانے کے سیدھے کٹے ہو جائیں اور ہر جہاں باہا با دیکھ کر گردن کو آگے رکھ دیں۔ اور قضا و قدر کے آگے دم نہ ٹالیں۔ اور ہرگز بے قراری اور جوع فرغ نہ دکھلاویں۔ جب تک کہ آزمائش کا حق پورا ہو جائے۔ یہی انتقامت ہے جس سے خدا متا ہے یہی وہ چیز ہے جس کی بیبیوں اور صدیقوں اور شہیدوں کی خاک سے ایک خوشبو آ رہی ہے۔ اسی کی طرف اللہ جل شانہ اس دعائیں ارشاد فرماتا ہے۔

أَهْدِنَا الصِّرَاطَ الْمُسْتَقِيمَ صِرَاطَ الَّذِينَ
أَنْعَمْتَ عَلَيْهِمْ

یعنی اے ہمارے خدا تعالیٰ جس انتقامت کی راہ دکھا۔ وہی راہ حسرت پر تیرا انعام و اکرام منترج ہوگی اور تو راضی ہو جائیگا اور اسی کی طرف اس دوسری آیت میں اشارہ فرمایا۔

رَبَّنَا أَنْصِرْ عَسَائِرَنَا صِدْرًا وَتَوَقَّنَا مُسْتَلِيمِينَ
یعنی اے خدا! اس مصیبت میں ہمارے دل پر وہ سبکدوشی نازل کر جس سے صبر آجائے اور ایسا کہ ہماری موت اسلام پر ہو۔ جانا چاہئے کہ دکھوں اور مصیبتوں کے وقت میں خدا تعالیٰ اپنے پیارے بندوں کے دل پر ایک نور اتارتا ہے جس سے وہ قوت پا کر نہایت المینان سے مصیبت کا مقابلہ کرتے ہیں اور عداوت ایمانی سے ان زنجیروں کو پوسہ دیتے ہیں۔ جو اس کی راہ میں ان کے پیروں میں پڑیں۔ جب باخشاہ آدمی پر بلائیں نازل ہوتی ہیں اور موت کے آثار ظاہر ہو جاتے ہیں تو وہ رپ کریم سے خواہ مخواہ کا بھگڑا شروع نہیں کرتا۔ مجھے ان بلاؤں سے بچا کیونکہ اس وقت عافیت کی دعا میں اصرار کرنا خدا تعالیٰ سے لڑائی اور موافقت تمام کے مخالف ہے۔ اور ایسے وقت میں جان کو ناجائز سمجھ کر اور جان کی محبت کو الوداع کہہ کر اپنے مولے کی مرضی کا بجا تابع ہو جانا ہے۔ اسی کے حق میں اللہ جل شانہ فرماتا ہے۔

وَمِنَ النَّاسِ مَن يَخْشَى اللَّهَ مِنْ عَشْرَةِ آيَاتٍ
اللَّهُ وَاللَّهُ زُجُورٌ مَّا كُنَّ يَدْرُونَ

یعنی خدا کا یہ راہبرہ اپنی جان خدا کی راہ میں دیتا ہے اور اس کے عوض خدا تعالیٰ کی مرضی خرید لیتا ہے۔ وہی لوگ ہیں جو خدا تعالیٰ کی رحمت خاص کے مورد ہیں۔ عرض وہ انتقامت جس سے خدا متا ہے۔ اس کی ہی روح ہے جو بیان کی گئی جس کو سمجھنا ہو سمجھ لے۔
سالوات وسیلہ اصل مقصود پانے کے لئے راست باذول کی محبت اور ان کے کامل نمونوں کا دیکھنا ہے۔ بس جانا چاہئے کہ انبیاء کی ضرورتوں میں سے ایک یہ بھی ضرورت ہے کہ انسان طبعا کامل نمونہ کا محتاج ہے۔ اور کامل نمونہ شوق کو زیادہ کرتا ہے۔ اور محبت بڑھاتا ہے۔ اور جو نمونے کا پیر وہ نہیں وہ سست ہو جاتا ہے۔ اور تنگ جاتا ہے۔ اسی کی طرف اللہ جل شانہ اس آیت میں اشارہ فرماتا ہے۔

كُوْنُوا مَعَ الصَّادِقِينَ

صِرَاطَ الَّذِينَ أَنْعَمْتَ عَلَيْهِمْ

یعنی تم ان لوگوں کی صحبت اختیار کرو جو راست باز ہیں۔ ان لوگوں کی راہیں سیکھو جن پر تم سے پہلے فضل ہو چکا ہے۔
آٹھواں وسیلہ خدا تعالیٰ کی طرف سے پاک کشف اور پاک الہام اور پاک خواہشیں ہیں۔ چونکہ خدا تعالیٰ کی طرف سفر کرنا ایک نہایت دقیق در دقیق راہ ہے اور اس کے ساتھ طرح طرح کے مصائب اور دکھ لگتے ہوئے ہیں اور ممکن ہے کہ انسان اس راہ پر گمراہی میں مبتلا ہو جائے یا نامیدی طاری ہو اور آگے قدم بڑھانا چھوڑ دے۔ اس لئے خدا تعالیٰ کی رحمت نے چاہا کہ اپنی طرف سے اس سفر میں ساتھ ساتھ اس کو تسلی دیتی رہے۔ اور اس کی دل دہی کرتی رہے اور اس کی کمزورتیاں باندھتی رہے اور اس کے شوق کو زیادہ کرے۔ سو اس کی سنت اس راہ کے مسافروں کے ساتھ اس طرح پودا قح ہے کہ وہ دفعتاً دفعتاً اپنے کلام اور اپنے الم سے ان کو تسلی دیتا اور ان پر ظاہر کرتا ہے کہ میں تمہارے ساتھ ہوں تب وہ قوت پا کر بڑے زور سے اس سفر کو طے کرتے ہیں چنانچہ اس بارے میں وہ فرماتا ہے۔

لَهُمُ الْبَشْرَىٰ فِي الْحَيَاةِ الدُّنْيَا وَفِي الْآخِرَةِ

اسی طرح اور بھی کئی وسائل ہیں جو قرآن شریف نے بیان فرمائے ہیں مگر ان کو ہم اندیشہ طول کی وجہ سے ان کو بیان نہیں کر سکتے۔

د اسلامی اصول کی خلاصہ مکتبہ ۱۹۷۱ء

ہد صاحب استطاعت احمدی کا فرزند ہے کہ

— اخبار الفضل —

خود خرید کر پڑھے۔

جماعت ہاشمیریہ انگلستان کے پانچویں سالانہ جلسہ کی مختصر واد

سیّدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا پیغام - ایک ہزار افراد کا اجتماع
چوہدری محمد ظفر اللہ خان صاحب اور دیگر تقریریں کی اہم تقریریں صحابہ اخبارات میں اشاعت

(محکم دلائق احمد صاحب طاہر)

جماعت ہاشمیریہ انگلستان کا پانچواں سالانہ جلسہ مورخہ ۱۳ مارچ اور ۱۴ اپریل ۱۹۲۲ء بروز جمعہ و اتوار منعقد ہوا جس میں ایک ہزار احمدی وغیرہ جماعت افراد نے شرکت کی۔ جلسہ میں حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ کا وہ خاص پیغام بھی پڑھا کر سنا یا گیا جو حضور نے خاص اس موقع کے لئے انرا شفقت ارسال فرمایا تھا۔

جلسہ سے متعلق ایک تفصیلی رپورٹیں لیکر اخبارات کو بھجوا گیا۔ وہاں مذکورہ طور پر بیرون نے اپنی بارہ جولائی کی اشاعت میں علیہ منعقد ہونے کی خبر نشر کی اور اپنی ۱۹ جولائی کی اشاعت میں تفصیل سے جلسہ کی روداد سننے کی ساؤتھ آل کے ایک لوکل اخبار نے جلسہ کی مختصر واد سنائی کی۔ اور تین اخبارات نے اعلان سنائی کیا۔ جلسہ میں شمولیت کے لئے انگریزوں کو بھی وسیع پیمانے پر دعوت نامے بھجوائے گئے۔

جلسہ کا پہلا دن جلسہ وانڈر ورثہ ٹاؤن ہال میں منعقد ہوا۔ محکم بشیر احمد صاحب رقیب امام مسجد لندن کی درخواست پر سردار نکل ٹنٹ کیورسی، ایچ پی، پی سی نے اس جلسہ کی صدارت کی۔ کارروائی کا آغاز تلاوت قرآن مجید سے ہوا جو خاکار نے کی۔ ہمارے مجلس انگریز دوست ناصر احمد سرگودھا صاحب نے اس کا ترجمہ پڑھ کر سنا یا۔ محترم امام صاحب نے حاضرین کو اس جلسہ میں شمولیت پر خوش آمدید کہا اور صدر صاحب کا تعارف کروایا۔

ہیں اور اس مذہب پر عمل کرنے کی وجہ سے حقیقی سرور اور اطمینان حاصل کر رہے ہیں۔

دوسری تقریر محکم و محترم چوہدری محمد ظفر اللہ خان صاحب نے فرمائی۔ آپ کی تقریر کا عنوان اسلام اور انسانی حقوق تھا۔ آپ نے تقریباً ایک گھنٹہ تک نہایت تفصیل سے اس موضوع پر روشنی ڈالی۔ متعدد آیات قرآن مجید، احادیث اور تاریخ اسلام کے واقعات سے یہ ثابت کیا کہ اسلام میں رنگ و نسل، مال و دولت، قومیت وغیرہ وجہ امتیاز نہیں بلکہ ممتاز وہ ہے جو خدا کی رضا میں زیادہ قبول ہے۔ معزز وہ ہے جو تقویٰ کے حقیقی راہروی پر گامزن ہے۔ آپ کے بعد سردار نکل ٹنٹ نے صدارتی تقریر فرمائی۔

آخر میں محترم امام صاحب نے احباب کا شکریہ ادا کیا اور یہ اجلاس برخواست ہوا۔ اس وقت شہنشاہی کی طرف سے اس موقع پر انفرادی طور پر انگریزوں کو اسلام سے متعلق تفصیل سے معلومات بھی ہم پہنچائی گئیں۔

ہالی میں ایک نمائش کا انتظام بھی کیا گیا تھا جس میں انگریزوں نے بہت دلچسپی لی۔ ایک حصہ میں قرآن مجید کے تراجم دکھائے گئے۔ دوسرا حصہ انگریزی، ڈینش، جرمن، سویڈش، ڈچ اور افریقہ کی دیگر زبانوں کے تراجم قرآن پاک کے لئے موجود تھے۔ اسی طرح تمام مشنوں کی مساجد، مشن ہاؤسز، میٹینس کی تعداد اور اوران کی دیگر تفصیلات اور مطبوعات بڑی عمدگی کے ساتھ رکھی گئی تھیں۔

جلسہ کا دوسرا دن دوسرے روز جلسہ کی کارروائی کا آغاز تلاوت قرآن مجید سے ہوا جو خاکار نے کی اس کا ترجمہ بھی خاکار نے ہی احباب جماعت کو سنا یا۔ محکم بشیر احمد صاحب رقیب امام مسجد لندن نے افتتاحی خطاب فرمایا جس میں خدا تعالیٰ کے اسم احسان کا ذکر تھا کہ تقریباً ایک ہزار افراد کو جلسہ میں شمولیت کی توفیق ملے اور آپ نے کہا کہ جماعت احمدیہ انگلستان کے سالانہ جلسے میں ہر سال احباب کی پہلے سے بڑھ کر شمولیت حاصل شدہ تھی۔ کافضل ہے اور اس امر کا ثبوت ہے کہ یہ جماعت خدا تعالیٰ کے فضل سے بڑھتی اور چلتی چھوٹی جا رہی ہے۔ خطاب کے اختتام پر محترم امام صاحب نے دعا کروائی۔

جلسہ کی پہلی تقریر امجدیہ کا عنوان "رسول" کے موضوع پر خاکار نے کی۔ محکم سرور الہی صاحب نے "صدائت حضرت مسیح موعود" اور محکم بشیر احمد صاحب آت ایٹنگ نے "موجودہ زمانہ میں احمدی دھم داریاں" کے عنوان پر خطاب کیا۔ محکم و محترم چوہدری محمد ظفر اللہ خان صاحب نے سورہ فتح کے آخری کورے کی تفسیر پر پورے معزز خطاب فرمایا جس میں احباب جماعت کو تلقین فرمائی کہ وہ اسوۃ رسول صلی اللہ علیہ وسلم اختیار کریں۔

عمامہ کا نام کی مشالوں کو مد نظر رکھیں۔ اس راستہ پر منت چلیں جس پر عمل کرنا آج مغرب اقوام تباہ ہو رہی ہیں۔ اس خطاب کے بعد احباب جماعت کو کھانا

پیش کیا گیا اور نماز ظہر و عصر ادا کی گئی۔ تیسرا اجلاس تین بجے سپر شروع ہوا جس میں محکم سعد اللہ صاحب اور محکم بشیر احمد صاحب آجروٹے نے تربیتی تقریریں کیں۔ اس کے بعد ایک گھنٹہ تک سنڈے کونسل کا پروگرام پیش کیا گیا جس میں سنڈے اور پندرہ منٹ کے متعدد بچوں نے تلاوت قرآن مجید تقریریں نظر خوانی، سوال و جواب کے دلچسپ پروگرام شامل تھے۔ یہ پروگرام محکم چوہدری عبدالرحمن صاحب نے تیار کر دیا تھا۔

آخر میں امام صاحب نے اختتامی خطاب فرمایا جس میں اختصار کے ساتھ انگلستان میں سالانہ نشستہ کی کارگزاری کی رپورٹ پیش فرمائی اور جماعت کو تلقین فرمائی کہ وہ مشن کے پروگرام کو عمل جامہ پہنانے کے لئے مال اور وقت کی قربانی پیش کریں۔ بالآخر مشن کے سات بجے پانچواں سالانہ جلسہ پوری کامیابی کے ساتھ اختتام پذیر ہوا۔

جلسہ میں انگلستان کے دوروز دیگر سے جماعت کے تقریباً ایک ہزار افراد (مردوں، عورتوں اور بچوں) نے شرکت کی۔ لندن کے علاوہ کرائسٹن ساؤتھ آل، جلمنگ، بریمنگ، اسکورڈ، لیڈز، لیڈنگ، بیسٹ، ناچسٹر، بریڈ فورڈ، گلوسٹر، برسل، پریمس، پڈرسفیلڈ وغیرہ سے بھی احباب تشریف لائے۔ جماعتوں کی رہائش کا انتظام مختلف گھروں میں کیا گیا۔ اور کھانے کا انتظام بھی خدا تعالیٰ کے فضل سے گزشتہ سالوں سے بہتر رہا۔ مجتہد امام اللہ لندن نے محکم خالد احمد صاحب اختر ناظم خوراک کی ہدایت سے مطابقت ایک ہزار افراد کے لئے کھانا بچایا۔ جزا اھن اللہ تعالیٰ احسن الخیراء۔

محکم نواز امیر رشید الدین صاحب قرقاہ مجلس لندن نے جلسہ کے دیگر امور نہایت خوش سہولتی سے سرانجام دئے۔ انہی مجلس عاملے نے پروایا اور تعاون کیا۔ جلسہ کے انتظامات کے لئے ایک کمیٹی مقرر کر دی گئی تھی جسے نہایت خوش سہولتی سے سارے کام سرانجام دئے۔ خالصتاً علی ڈاکٹر جلسہ کے دوران محکم داؤد احمد صاحب ناصر، محکم سٹوٹ صاحب آدم پختہ صاحب اور امیر احمد صاحب خواجہ نے نظیں خوش الحافی سے پڑھیں۔ جماعت نے جہاد انگلستان کے لئے جو امر سب سے زیادہ خوش کا موجب ہوا وہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث کا پیغام تھا جو حضور نے خاص اس موقع کے لئے ارسال فرمایا تھا۔ حضور نے جماعت کو سلاہ کا کلمہ بھیجا اور کہا کہ کامیاب ہونے اور حاضرین جلسہ کے لئے بڑھتی دعا فرمائی۔ جزا اھن اللہ احسن الخیراء۔ احباب جماعت دعا فرمادیں کہ خدا تعالیٰ انگلستان میں اسلام کو جلد از جلد فروغ عطا فرمائے اور اس

محکم دلائق احمد صاحب طاہر

انصار اللہ ضلع تھریپارکر کے سالانہ تربیتی اجتماع مختصر روداد

مجلس انصار اللہ ضلع تھریپارکر کا سالانہ تربیتی اجتماع مورخہ ۱۲، ۱۳، ۱۴ جولائی ۱۹۲۸ء زیر صدارت مکرم چوہدری ظہور احمد صاحب نمائندہ انصار اللہ مرکزی بھارت نے منعقد فرمایا۔ جمعہ صبح مسجد احمدیہ کڑی میں منعقد ہوا۔ تلاوت کلام پاک مکرم مولوی عبدالسلام صاحب ظاہر نے کی۔ صاحب صدر نے انصار اللہ کا حمد و ہر اکرد دعا گرائی اور حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی طرف سے اسلام علیکم کا بابرکت پیغام پہنچایا جس سے حاضرین میں محبت اور انبساط کی لہر دوڑ گئی۔ اس اجلاس میں مکرم مولوی محمد اکبر صاحب انصاف سر فی سلسلہ عالیہ نے لفظیات کا درس دیا اور مکرم مولوی غلام احمد صاحب فرخ مرینی سلسلہ عالیہ اور مکرم مولوی رحمت اللہ خاں صاحب نے علی الترتیب "جماعت احمدیہ کی خصوصیات" اور "برکاتِ خلافت" کے موضوعات پر تقریر فرمائی جو پوری کوشش اور توجہ سے سنتی گئیں۔ اس کے بعد مکرم چوہدری محمد اہلبیل صاحب خاکند نے مختصر سا خطاب فرمایا۔ پہلا اجلاس ساڑھے پانچ بجے اختتام پذیر ہوا۔

دوسرا اجلاس پچھ بجے شب زیر صدارت مکرم ڈاکٹر عبد الرحمن صاحب صدیقی امیر جماعت انصاف تھریپارکر اور ڈاکٹر محمد منصف ہوا۔ تلاوت کلام پاک اور نظم کے بعد مکرم مولوی محمد اکبر انصاف صاحب اور مکرم مولوی عبد الملک خاں صاحب مرینی سلسلہ عالیہ نے علی الترتیب "سیرۃ النبی صلی اللہ علیہ وسلم" اور "جماعت احمدیہ کے ذریعہ خدمتِ اسلام" کے عنوانات پر تقریر فرمائی۔ اس اجلاس میں مکرم قریشی عبد الرحمن صاحب نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا فارسی منظوم کلام سنایا۔ صاحب صدر نے مسیح و تعجیب کے سلسلہ میں حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی تحریک کا ایسی نظر بیان فرمایا اور یرتیبہ اجلاس پونے گیارہ بجے ختم ہوا۔

تیسرا اجلاس صبح ۳ بجے بیلاہری سے شروع ہوا۔ نماز تہجد باجماعت مکرم مولوی غلام احمد صاحب فرخ کی اقتدا میں ادا کی گئی پھر نماز فجر اور مسیح و تعجیب و ذکر النبی کے بعد مکرم مولوی عبد الملک

آخری اجلاس پونے گیارہ بجے زیر صدارت مرکزی نمائندہ تلاوت کلام پاک سے شروع ہوا جس کے بعد مکرم مولوی غلام احمد صاحب فرخ نے "رسالہ انصار اللہ" خریدنے کی تحریک فرمائی۔ ۳۰ رسالوں کی قیمت نقد وصول ہو گئی۔ اس کے بعد صاحب صدر نے انعامات تقسیم فرمائے۔ پھر مکرم قریشی عبد الرحمن صاحب نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا فارسی منظوم کلام سنایا۔ پھر مرکزی نمائندہ کے مختصر الوداعی خطاب۔ بعد ازاں دعا پڑھی اور بابرکت اجتماع اختتام پذیر ہوا۔ الحمد للہ

اس کام میں مسلسل سعی جاری رکھی اور تھریپارکر آپ کو اہم عظیم عطا فرمائے۔ اجتماع کے موقع پر حاضرین نہایت خوش کن نظر اجاب نہ صرف اور شوق سے اجتماع کی کارروائی کو سنا مستورات کے لئے پردہ کا انتظام تھا۔ اس اجتماع میں مکرم ڈاکٹر قریشی امیر صاحب کے علاوہ مکرم محمد اکبر قبائل

صاحب صدر جماعت احمدیہ کڑی۔ مکرم قریشی عبد الرحمن صاحب ناظم اعلیٰ انصار اللہ علاقائی کے علاوہ مقامی اجاب نے خاص طور پر تعاون فرمایا۔ فجز اھم اللہ اھسن انجزا۔ اجاب سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ اس اجتماع کے بابرکت اثرات کو تادیر قائم رکھے۔ (خاک ناظم انصار اللہ ضلع تھریپارکر)

زندگی کا لمحہ لمحہ اک نیا پیغام ہے

جلوہ حسین ازل کا ایک شبن عام ہے
دیدہ و دل کی توجہ آج وقت بام ہے
ہر قدم پر کھل رہا ہے اک نیا راز حیات
زندگی کا لمحہ لمحہ اک نیا پیغام ہے
ان سے کیا شکوہ کہ ان پر ایک عالم ہے نثار
میری ناکامی کا باعث میرا عشق خام ہے
میکے میں رات بھر لٹتے رہے اہل خود
جاگ اے جوش جنوں اب صبح کا ہنگام ہے
اس قدر شوق سفر اور اس پر یہ بے ہروی
خوابش منزل کوئی کہہ دے، اسی کا نام ہے؟
خالق کونین سے ہو جائیں کچھ راز و نیاز
چاند شب پیر مغال ہے اور دورِ بام ہے

اُس کے کوچے میں جو رسوا ہوں تو ہم جاں نسیم
کوچہٴ اغیار میں تو ہر کوئی بدنام ہے

(نسیم سیفھی - ربوہ)

دعائے نعم البدل

خاک رک بچی عزیزہ شہ قمر عمرہ سال ۱۳۴۸ھ بروز ہفتہ کو اپنے مولائے حقیقی سے جا ملی اتا اللہ و اتالیہ را جون۔ اجاب جماعت سے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ ہمیں اس صدمہ کو برداشت کرنے کی توفیق عطا کرے اور اس کا نعم البدل عطا کرے۔ د قریشی غلام سرور سیکرٹری مال، اصلاح و ارشاد خانیہ ضلع تھریپارکر

تلاشِ گمشدہ

ہمارے تباہ زاد بھائی رڈ آفٹل کوہم الدین آفٹ لائل پور پانچ برس پہلے گھر سے چلے گئے تھے اس وقت سے آج تک ان کا کوئی پتہ نہیں چل سکا چند دن ہوئے کھینے ہیں آیا ہے کہ وہ کراچی میں چھ ماہ قبل وفات پا گئے ہیں۔ اگر کسی صاحب کو ان کے متعلق کسی قسم کا کوئی علم ہو تو وہ اس پتہ پر مطلع فرما کر ممنون فرماویں۔
(دبشیر زاہد نصرت ہرٹ پریس گول بازار - ربوہ)

محترم سید لال شاہ صاحب مرحوم آف انبہ

ذکرِ خیر

۱۵۶

(۱)

حضرت سید لال شاہ صاحب مرحوم پریدہ نیت جماعت احمدیہ وادریں نے سبھی حالات زندگی اور آپ کی صاحبی جیلہ جو سلسلہ عالیہ احمدیہ کی امتعت کے ضمن میں آپ نے سرانجام دیں ان کا تذکرہ بعض اصحاب کے قلم سے روزنامہ الفضل میں شائع ہو چکا ہے۔ میں آپ کے قبولِ اجرتِ ذریعہ آپ کی والدہ محترمہ کے جماعت میں داخل ہونے کے حالات قلمبند کرنا ہوں۔

محترم سید لال شاہ صاحب مرحوم دراصل موضع چکر پل نزد سعد اللہ پول صاحبی جگت کے باشندے تھے۔ بچپن سے نیک فطرت کے حامل تھے آپ انجمنی بچے ہی تھے کہ حصولِ تعلیم کے لئے لورڈ ٹنڈل سکول سعد اللہ پور میں داخل ہوئے۔ اس سکول میں اول مدرسہ والدہ مرحومہ غلام شاہ صاحب مرحومہ جو حضرت مولانا غلام رسول صاحب راجپوتی مرحوم کے حقیقی چچا زاد بھائی تھے۔ احمدی تھے آپ کی نیک صحبت اور سلسلہ عالیہ احمدیہ کے بارہ میں مصلحتات ہم پہنچانے کے نتیجہ میں شاہ صاحب نے اجرت قبول کر لیا۔ آپ کا سارا خاندان شاہ صاحب اور مخالف تھا۔ شاہ صاحب مرحوم کے والد صاحب نڈان کی صغر سنی میں ہی فوت ہو چکے تھے۔ آپ کی والدہ مرحومہ نے آپ کے بچپن اور بھائی سے نکاح کرنا ہی کر لیا تھا۔ وہ بھی شہیدِ بھائی تھے۔ قبولِ اجرت کے باعث آپ کو احد ملنگ کی کیا۔ والدہ نے بھی انتہائی مخالفت کی۔ باوجود انتہائی مخالفت حالت کے آپ استقامت سے اجرت پر قائم رہے بلکہ اس کی خاطر بڑی سے بڑی قربانیاں دینے سے بھی دریغ نہ کیا۔ آپ کا سوتیلہ والدہ آپ کی والدہ اور تین چھوٹے بچوں کو چھوڑ کر روپوش ہو گئی۔ آپ نے باوجود ان حالات کے اپنی والدہ اور بہنیں میں کئی انتہائی خدمت کی۔ سید صاحب نے پنجاب میں طاعون پھیلی تو آپ کی والدہ بھی بیمار ہو گئیں۔ آپ نے اپنی والدہ کے علاج معالجہ میں انتہائی کوشش کی۔ ایک روز آپ اپنی والدہ کے علاج کے لئے ایک نوبت دیکھی گاؤں سے حکیم صاحب کو بلائے

کے لئے گئے۔ دہستے میں آپ نے انتہائی وقت و سوز و گداز سے بارگاہِ دربارِ اللہ میں دعا کی کہ بارگاہِ اگر میری والدہ کا آخری وقت آپ ہی ہے تو انہیں صرف اللہ ہی ہمت عطا فرما کہ وہ اجرت قبول کر لیں اور اگر انہیں ان کی زندگی باقی ہے تو مجھے صداقت کو سمجھنے اور قبول کرنے کی توفیق بخش۔ آپ جب حکیم صاحب کو لیکر واپس گھر پہنچے تو آپ کی والدہ کہہ رہی تھیں کہ بلاؤ لال شاہ کو وہ کہاں گیا۔ آپ جب سامنے ہوئے تو کہنے لگیں۔ لال شاہ تو کہاں گیا تھا۔ آپ نے کہا آپ کے علاج کے لئے حکیم صاحب کو بلائے گیا تھا۔ کہتے لگیں کہ ابھی میری بیعت کا خط نہیں ملتا تھا۔ ان کا جواب یہ کہتے تھے کہ میری بیعت ہے تو ابھی خراب ہو گیا ہے کہ دوا میری سے مانگے اگر کھڑے ہو گئے ہیں۔ ان میں سے ایک نے سفید کپڑے پہن رکھے ہیں اور دوسرے نے اپنی ڈھولھی کو منانگا رکھی ہے۔ سفید کپڑوں والا مجھے پوچھنے لگا سید بے بی بی جانے ہو ہیں کون ہوں۔ میں نے کہا ہمیں وہ کہنے لگا میں عزرائیل فرشتہ ہوں اور یہ جو دھولھی ہمدی کے نام ہیں۔ یہ سچے ہیں انہیں قبول کر لو۔ میں اسی سبب سے تمہاری روح قبض نہیں کر رہا۔ لہذا اب مجھے پوری سستی ہو گئی ہے۔ تم میری بیعت کا خط لکھو۔ شاہ صاحب بیان کیا کہ نہ تھے کہ مجھے اتنی خوشی ہوئی جو مدعیان سے باہر ہے۔ ایک تو اس وجہ سے کہ میرے مولانا نے میری حاجت ادا دعا کو قبول فرمایا اور دوسرے والدہ کو قبولِ حق کی توفیق مل گئی۔ محترم شاہ صاحب جن حکیم صاحب کو بلانے گئے تھے وہ آپ کے گاؤں کے نزدیک موضع جگے کے رہنے والے حضرت مولانا غلام رسول صاحب مرحوم تھے۔ قلم بھی مخلص احمدی تھے آپ کے علاج سے محترم شاہ صاحب کی والدہ محترمہ بھی صحت یاب ہو کر ایک عرصہ تک زندہ رہیں اور اجرت میں بھی اعلیٰ نمونہ دکھایا۔

ہمارے گاؤں سے شاہ صاحب کا گاؤں تقریباً سائیل کے فاصلہ پر ہے۔ مرحوم باقا عدہ نماز جمعہ اور بیسگی کے

لئے پیادہ ہمارے گاؤں سعد اللہ پور جہاں ایک مخلص جماعت سے آیا کرتی تھیں

اللَّهُمَّ اغْنِنِي لِقَامِكَ وَأَنْتَ مَعَهُ دَائِمًا فِي سَيِّئَاتِي التَّعْمِيرِ -

ذمہ دار احمد بن مولانا غلام علی صاحب

سعد اللہ پور۔ موضع جگرتا

(۲)

۱۹۴۳ء میں یہ عاجز ہجرت کر کے ننگا دیو پانچا اس وقت میں بائبل خانی ہفتہ ہفتہ۔ اہل دعویٰ کی تعداد دست بندی تھی۔ بچے سبانا مانگے تھے۔ مجھے محترم سب مسل شاہ صاحب مرحوم نے اپنی گردن سے کچھ رقم عطا فرمائی جس سے میں نے منیابھی سالانہ کی پھیری شروع کی جو مجھے میرے حسن آفا سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اشا فی رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے نجوم کا کام چھوڑ کر پھیری کا کام کرنے کا ارشاد فرمایا تھا۔ میں نے وادریں میں ہی پھیری کا کام شروع کیا۔ ہر دوسرے روز میں ننگا صاحب سے وادریں جانا اور پھیری لگانا شروع کیا۔ کوئی دوا نہیں گھرا جانا۔ کئی مرتبہ سفر شاہ صاحب مجھے کھانا اپنے ہاں سے کھلاتے اگر کبھی میں ننگا صاحب کو لانا شاہ صاحب کے ہاں میں بسر کرنا آپ ہمیشہ میرے ساتھ محبت سے پیش کرتے

۱۹۴۳ء کے فسادات میں بڑی برأت اور بڑی دیر دیکھائی ایک عید صاب دوست اس وقت اسٹیشن ہاؤس وادریں تھے۔ وہ بہت گھبرائے ہوئے تھے۔ ان کو خاص حفاظت سے دیکھا۔ شاہ صاحب کے تقریباً کاخیز جماعت افراد بھی بہت اثر تھا کوئی شخص آپ کے سامنے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی شان میں کلمہ کرنے کی جرأت نہ کر سکتا تھا۔ مشہور کی اہم نقاد یہ ہیں آپ کو بھی ملے جاتا تھا۔ آپ نماز جماعت کا التزام کرتے تازیں آپ کے مکان پر ہی ہوتی تھیں۔ چند سال ہوئے سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اشا فی رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے ننگا کی جماعت میں امارت منسوخ فرمادی تھی اور شاہ صاحب مرحوم کو ننگا کی جماعت کا صدر مقرر کیا۔ آپ اپنی جماعت کی نگرانی اور تربیت کرنے کے علاوہ ننگا کی جماعت کی بھی تربیت کرنے و قضا و نقد سے نماز جمعہ کی ادائیگی کے لئے ننگا جانے اور شہادت کے ذمہ لے جماعت کی تربیت کرنے پر ہماری اور سبھی صاحب اہم ہر وقت توجہ پورہ سے

پورا پورا نفاذ کرتے اور اس قدر لیاقت کو تھے کہ دیکھتے والا حیران رہ جاتا۔ ہمدی اور حسین بھی آپ کی بہت عزت کرتے تھے۔ مرحوم شاہ صاحب کے پاس جو بھی آتا آپ بہت اچھی طرح ان کی بہانہ لڑائی کرتے۔ شاہ صاحب کی اہلیہ محترمہ ایک صحابی حضرت سید اسماعیل رضی اللہ تعالیٰ عنہ دربارِ محترم حضرت سید غلام غوث صاحب کی بیٹی ہیں انہوں نے بھی محترم شاہ صاحب کے ساتھ پورا پورا نفاذ کیا اگر کس بہانہ بھی آجاتے تو نہایت خندہ پیشانی سے بہانہ لڑائی کرتے۔ شاہ صاحب کی اولاد دور کے افراد ایک لڑکی ہے جو گھنٹا لے کے فضل و کرم سے مخلص احمدی ہیں۔ جب فرزانہ نورس میں ہیں ہی تو شہادت مرحوم نے اپنے مددگاروں سید سعید احمد شاہ صاحب امجد احمد شاہ صاحب کو فرزانہ نورس میں بھیجا۔ ایک دفعہ خطرہ پیدا ہوا تو شاہ صاحب نے فرمائے گئے کہ میرے بچے خوش قسمت ہوں گے اگر ہمارے دونوں لڑکے اس جگہ میں شہید بھی ہو جائیں۔ خداوند کریم کے فضل سے دونوں لڑکے کامیابی بخیرین فرزانہ نورس سے واپس آئے۔ ۱۹۴۳ء کے انقلاب میں شاہ صاحب نے ہاجرہ کی بڑی مدد کی۔ غلام نقوی اور کپڑوں سے مرگن ادا فرماتے رہے۔

مرحوم لہجہ لہجہ اور دعا میں کرنے والے بڑے تھے ہمدی ان میں کوٹ کوٹ کر پھیری ہوتی تھی۔ کبھی کسی پر ناراض نہ ہوتے تھے۔ سلسلہ کے لئے بہت عزت رکھتے تھے۔ آپ احمدیت کی جتنی پھرتی تصویر تھے۔ جو آدمی بھی آپ کو ملتا آپ کا گویا ہو جاتا۔

اصحاب دعا فرمایا کہ اللہ تعالیٰ حضرت شاہ صاحب کے درجات بلند فرمائے۔ انہیں جنت الفردوس میں جگہ دے اور ان کی اہلیہ محترمہ اور ان کی اولاد اور عزیز و اقارب کو صبر جمیل عطا فرمائے۔

حاکم محمد علی فیضی۔ مکان سکا شورہ کوٹلی گلبرگ لاہور

ضروری اطلاع

”مذرت ہے“ کے عنوان سے سر تعمیراتی آدر میں ایک خانی آسامی کے لئے موزوں آدمی کی ضرورت کا اعلان شد ہے۔ ہذا آسامی کوئی در خواست نہ بھجوانی جائے۔ انفرادی طور پر درخواست دہندگان کی خدمت میں اطلاع بھجوانا ممکن نہیں۔ اسلئے یہ اعلان کیا جاتا ہے۔

رجمت حضرت علیؑ میں خدام الاحمدیہ (پورہ)

اطفال الاحمدیہ کا سالانہ اجتماع

اطفال الاحمدیہ کا چھپواں مرکزی سالانہ اجتماع خدام الاحمدیہ کے سافٹی ہوٹ
 ۲۰، ۱۹، ۱۸، ۱۷، ۱۶، ۱۵، ۱۴، ۱۳، ۱۲، ۱۱، ۱۰، ۹، ۸، ۷، ۶، ۵، ۴، ۳، ۲، ۱، ۰
 منعقد ہوگا۔ انشاء اللہ۔
 یہ اجتماع احمدی بچوں کی تربیت کا ایک بہترین ذریعہ ہے۔ لہذا اس میں زیادہ
 زیادہ اطفال کو شامل ہونا چاہیے۔ ناظرین و مہربان اطفال راہمی سے اپنی اپنی مجلس
 کو اجتماع میں شرکت کے لئے تیار کرنا شروع کریں۔
 علمی اور ورزشی مقابلے :-

اجتماع کے دوران مندرجہ ذیل علمی اور ورزشی مقابلے بھی ہوں گے جن
 کے لئے تیار ہی فرمادیے۔
 I. علمی مقابلے :- مقابلہ تلاوت - حفظ قرآن - نظم خوانی - تقریر
 مضمون نویسی - ڈان - سینہ بازی - معلوماً شاعرانہ پیغام رسانی - شاہد و مہمان
 تقریر کے لئے حسب ذیل عناد میں مقرر کئے گئے ہیں۔
 انا حضرت صلی اللہ علیہ وسلم کا بے مثل کردار
 ذرا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی صداقت کی ایک روشن دلیل
 اذان احمدی بچوں کے فرائض
 II. تحریری مقابلے کے عناد میں حسب ذیل ہوں گے۔
 انا حججہ قرآن کریم کیوں پیارا ہے
 اذان خدا کے پاک بندوں کو خدا سے نصرت آتی ہے
 اذان میں احمدی کیوں ہوں
 III. ورزشی مقابلے :- سوئنگ کی دور - لمبی چھلانگ - اونچی چھلانگ - ثابت قدمی
 کا مقابلہ - نشہ تعلیل و ہوائی صندوق - جین ٹانگ کی دور - رسد کشی
 فٹ بال - کبڈی - اور چھوڑا جنگ۔

علمی و صنعتی نمائش - اجتماع کے موقع پر گذشتہ سالوں کی طرح ایک علمی
 اور صنعتی نمائش کا بھی انتظام کیا جائے گا۔ جس میں بہترین چارٹ یا دستہ کی کام
 کرنے والے اطفال اور مجالس کو انعامات دئے جائیں گے۔ نمائش کی تیاری بھی
 راہی سے شروع کر دینی چاہیے۔
 (مجلس اطفال الاحمدیہ مرکزیہ ربوہ)

تعلیم الاسلام انٹرمیڈیٹ کالج گھٹیا لیا میں داخلہ

میرٹھ کالج گھٹیا لیا میں فٹ ایئر کا داخلہ
 شروع ہو جائیگا۔ کالج خداناٹھ کے فضل سے نہایت کامیابی سے چل رہا ہے۔
 کالج کے راستہ پر دو وقت صبح کے معائنہ ہائیت محنت اور توجہ سے دیکھتے
 ہیں اور کلاس کے تمام معائنہ پڑھانے کا انتظام ہے۔ پوسٹل بین رپارٹس کی اہمیت
 بہت ہے۔ نتیجہ نکلنے کے بعد دیکھ لیتے دوسرے طلبہ کی خاطر کالج کا دفتر ہر وقت
 کھلا رہے گا۔ داخلہ سے متعلق تمام معلومات دفتر سے ذہنی طور پر یا بذریعہ
 خط و کتابت حاصل کی جاسکتی ہیں۔ پراسپیکٹس بھی حاصل کیا جاسکتا ہے۔ احمدی
 و اہل دین اپنے بچوں کو اس کالج میں داخل کران کی بہترین تعلیم کے ساتھ ساتھ
 اعلیٰ درجہ کی تربیت و اصلاح کا موقعہ عطا فرماویں۔ کالج میں تعلیمی اخراجات
 نسبتاً کم ہیں۔ داخلہ دیتے دوسرے طلبہ اپنے ساتھ پرورش و تربیت لادیں
 نام داخلہ کالج کے دفتر سے حاصل کیا جاسکتا ہے
 پرنسپل ڈی ائی انٹرمیڈیٹ کالج گھٹیا لیا
 برائے بدو لہجہ - نلسن سبائی کوٹ

تحریک جدید کے مابلی جہاد میں شمولیت خدا کا عظیم احسان

سیدنا حضرت المسلم الموعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے تحریک جدید کے متعلق فرمایا
 "یہ تحریک صرف اس شخص کے لئے ہے جو خدا تعالیٰ کے
 دین کے لئے قربانی کرنا اپنے لئے برکت اور احسان اور
 فضل سمجھتا ہے جو سب کچھ دینے کے باوجود یہ یقین رکھتا ہے
 کہ اس نے خدا اور اسکے دین پر احسان نہیں کیا بلکہ خدا تعالیٰ نے
 اس پر احسان کیا ہے کہ اس نے اسے عزت کی توفیق دی
 پس ہر وہ شخص جو کہتا ہے کہ اس تحریک میں شمولیت اس کے لئے
 بوجھ ہے میں اسے کہتا ہوں کہ تم چاہو تو جتنی مدت تمہارے
 ایمان کو درست کر دے اس وقت تک تم ایک پانی بھی چنڈہ
 دو اور پھر دیکھو خدا اس سلسلہ کے ساتھ کیا سلوک کرتا ہے"
 پس ہر احمدی کو چاہیے کہ تحریک جدید کا چندہ اللہ اعزہ کے ساتھ وقت کے اندر
 ادا کرے اور خدا تعالیٰ کے بے پایاں فضول کا وردت بنے یا دوسرے کو عین
 اس امر کو بر سے پھلے پہلے ادا کرنا ضروری ہے۔
 (دیکھیں الما ل ادل تحریک جدید)

داعیہ گورنمنٹ سکول ان انجینئرنگ اسکول

وہ طلبہ جو اس سال سے سالہ ڈیپلومہ کورس اسکول اور میرا کرنے کے لئے گورنمنٹ
 انجینئرنگ سکول رسل میں داخلہ کے خواہشمند ہیں ان سے درخواست ہے کہ خاک
 گو اپنے چتر سے مطلع کریں تاکہ داخلہ کے وقت ان کو ابتدائی مشکلات سے محفوظ رکھا
 جاسکے۔ داخلہ کے لئے ریاضی، سائنس اور ڈراما کے ساتھ کم از کم میٹرک
 فٹ ڈویژن ہونا ضروری ہے۔ سکول کی پراسپیکٹس بمعہ فام داخلہ میٹرک کا نتیجہ
 نکلنے کے بعد گورنمنٹ ہائیڈرو۔ لاپورٹ سے مل سکے گی۔ شیخ محمد احمد چاردرہ
 مزید معلومات کے لئے خاک سے رابطہ قائم کریں۔

درخواست دہانے

- 1 - میرے شوہر میاں عبدالملک صاحب نے نیا کاروبار شروع کیا ہے۔ احباب
 جامعہ دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اس میں برکت ڈالے۔
 (مسز صبیحہ ماک سنٹ منگر لاپور)
- 2 - میری بہن امنا اودود نے ایف اے کا امتحان دیا ہے۔ احباب کرام سے نمایاں
 کامیابی کے لئے درخواست دعا ہے۔ (انوار القدوس قرعہ)
- 3 - میرے ابا جان محترم ظہیر الدین احمد صاحب ایک کمپنی میں ماخوذ ہیں۔ ان کی
 باعزت پریت کے لئے دعا فرمائیں۔ (محمد الدین میسرہ لاپور)
- 4 - میرا بچہ تقریباً دو سال سے بیمار ہے اس وقت پی اے ایف ہسپتال میں
 میں ذریعہ علاج سے اور حالت نشوونما ہے۔ بزرگان سلسلہ دعا فرمائیں کہ
 اللہ تعالیٰ مجھے ایسے فنس سے غریبہ کو کوششاً کامل اور صحت والی لیسہ
 دے گی عطا فرمائے اور مجھے جلد پریشانیوں سے نجات بخشنے میں آمین تم آمین
 (منارہ رشید احمد باجوہ (مسز روبا جھاڈھی)
- 5 - میری اہلیہ محترمہ ام الفضل صاحبہ مدد بخشناں اللہ و اللہ و اللہ کھڑیاں عروس
 بیار ہے۔ احباب دعا فرمادیں کہ بغیر پریشانی کے خدا تعالیٰ بھلی شفا دے۔
 (منارہ ملک عبدالنظیم ڈسٹرہ کھڑیاں تحصیل بسو و ضلع سیکوٹ)
- 6 - میری اہلیہ جمیدہ بیگم صاحبہ طلبہ بیار ہیں اور لاپور ہسپتال میں ذریعہ علاج
 ہیں۔ احباب خاک رک اہلیہ کے لئے دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ لئے تندرستی عطا فرمائے
 (سید نذیر احمد صاحبہ کراچی لاپور پٹ (چوہدری فریادین) تحصیل چاردرہ)

ضروری اور اہم خبروں کا خلاصہ

اسرائیلی وزیر خارجہ کی دھمکی

بروسٹلم۔ ۳ جولائی۔ اسرائیلی نے اجرائی میں زبردستی آبادی کے جانے والے لوگوں کو طیاروں کی دہشت گردی کا مسئلہ سلطنتی کونسل میں پیش کرنے کا فیصلہ کیا ہے۔ یہ فیصلہ کل اسرائیلی کابینہ نے ایک طویل اجلاس کے بعد کیا۔ اجلاس میں وزیر خارجہ مسٹر ابا ایبان نے بتایا کہ اجرائی نے اگر اسرائیلی طیاروں کو اس کے پاس نہ دیا تو اس سے مشرق وسطیٰ کا امن تباہ ہو جائے گا۔ انہوں نے کہا کہ انفرام متحدہ کے سیکریٹری جنرل اور تھان کو بھی اس خطرے کا احساس ہے۔

کابینہ کے اجلاس کے بعد مسٹر ابا ایبان نے اخبار نویسوں کو بتایا کہ ان کی حکومت کیسے جنرل اور تھان اور انڈر سیکریٹری دلائف ہنس سے دہشت گردی قائم کئے ہوئے ہے انہوں نے کہا کہ ہمیں توقع ہے کہ اور تھان کی کوششوں سے اسرائیلی طیاروں کو واپس لایا جاسکتا ہے۔ مگر انہوں نے خیال ظاہر کیا ہے کہ اسرائیلی سلطنتی کونسل کا اجلاس بیگم آگسٹ کے بعد ہلے گا۔ کیونکہ جولائی کے دوران کونسل کے صدر اجرائی منسوب مسٹر توفیق برعظمو ہیں اور اسرائیلی کونسل سے کسی ہمدردی کی توقع نہیں۔

چھاپہ کاروں کی فائرنگ کے متعدد اسرائیلی قتل

تل ابیب۔ ۳ جولائی۔ فلسطینی چھاپہ کاروں نے مقبوضہ اردن میں محاذ ہم کے قریب کل اسرائیلی فوج کے ایک رکن پر چھاپہ کاروں کی فائرنگ سے اس کو زخمی کیا ہے کہ اس کو زخمی پر غصے میں وہ دوسرا کھسار کی جنگ ہوئی جس میں دو فلسطینی شہید ہو گئے۔ عربیت سینڈول نے اسٹیج میں اور خود کاروں انٹھوں سے کئی اسرائیلی فوجیوں کو ہلاک کر دیا اور ان کے اسرائیلی کی مسلح افواج کے دوسرا پر سوں کی شدید ہتھیاروں میں ہوں باہم زخمیوں کا کوئی فی نقصان نہیں ہوا۔

شرفیہ الدین پیر زادہ کے اچھے بیٹے

کراچی۔ ۳ جولائی۔ پاکستان کے سابق وزیر خارجہ سید شرفیہ الدین پیر زادہ کی ذات برطانیہ اور یورپ کے ایک ماہ کے دورے کے بعد واپس کراچی پہنچے۔ ان کے دو بیٹے کتاب ۱۹۵۷ء سے ۱۹۵۹ء تک مسلم لیگ کی تاریخ کے لئے مواد جمع کرنے کے لئے گئے تھے۔ برطانیہ میں اپنے قیام کے دوران وہ برٹش میوزیم انڈیا آفس لائبریری اور دوسری لائبریریوں میں گئے۔ جہاں انہوں نے خاصا مواد جمع کیا ہے کتاب پاکستان کے حصول کے لئے مسلم لیگ کی جدوجہد کی داستان ہوگی اس میں تمام خطبات کا اردو میں اور انگریزی اور دو کنگ کیسٹوں کے اجلاس میں منظر ہونے والی قراردادیں شامل ہوں گی۔

دو طیاروں کے تصادم میں افراد ہلاک

نارنگ ڈیل ڈیریا (ک)۔ ۳ جولائی۔ انڈیا کی لائن کوخاؤ منگ کی فضا میں دو طیاروں میں تصادم ہو گیا جس کے نتیجے میں کم از کم آٹھ افراد ہلاک ہوئے۔ دونوں طیاروں کو آگ لگ گئی اور وہ ایک جگہ پر گرے۔ پرمیس نے جلی ہوئی نشانیوں سے نکالی ہیں۔

سیلون ہائی کوشٹر سردارن فریڈلینڈ

کراچی۔ ۳ جولائی۔ پاکستان میں سیلان کے ہائی کوشٹر سردارن فریڈلینڈ نے کہا ہے کہ مسلمان اگر اسلامی اصولوں پر پوری طرح عمل درآمد کرنے لگیں تو وہ بین الاقوامی اور میں کوثر کردار ادا کر سکتے ہیں وہ ایک مقامی صنعتکار مسٹر عفا دستا کی طرف سے ایک برس میں دیئے اعزاز میں دئے گئے عشاء میں تقریر کر رہے تھے۔ سردارن فریڈلینڈ نے کہا کہ اسلام کل خاندان بنائے اور اگر تمام دنیا کے مسلمان اسلام کے اصولوں پر چلیں

امانت تحریک جدید کی اہمیت کے متعلق

بیدار حضرت المصلح الموعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ کا ارتداد

بیدار حضرت المصلح الموعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ امانت تحریک جدید کی دعوت کرتے ہوئے فرماتے ہیں :-

یہ چیز چند تحریک جدید سے کم اہمیت نہیں رکھتی اور پھر اس میں سہولت بھی ہے کہ اس طرح تم پس انداز کر سکتے اور اگر کوئی شخص اپنے عمل سے تائب رہتا ہے کہ اس کے پاس جتنی جائیداد ہے اتنی ہی قربانی کی شرح اس کے اندر موجود ہے تو اس کا جلاوا پیدا کرنا بھی دین کی خدمت ہے اور اس کا دین کے لئے یہ وقت لگانا نادر سے کم نہیں یہ یاد رکھنا چاہئے کہ یہ چند اہم اور نہ ہی چند ہیں دفع کیا جاسکتا ہے۔ یہ سلسلہ کی اہمیت اور شوکت اور مالی حالت کی مضبوطی کے لئے جاری رہے گی۔

غرض یہ تحریک ایسی اہم ہے کہ میں تو جب بھی تحریک جدید کے مطالبات کے متعلق غور کرتا ہوں اور سمجھتا ہوں کہ امانت نفسہ کی تحریک اہم تحریک ہے۔ کیونکہ لیڈر کسی بوجھ اور غیر معمولی چندہ کے ایسے کام ہوتے ہیں کہ جاننے والے جانتے ہیں کہ وہ ان کی عقل کو حیرت میں ڈالتے دے ہیں۔ (انسداد امانت تحریک جدید)

شکر یا احباب اور درخواست دعا

میرے جوان سال بچے عزیزم کیسے سید محمد اکمل شاہ کی احباب کو ٹر سٹیج کے حادثے سے بچے کہ وہ ذات پر خاندان حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے معزز افراد و خواتین و احباب جماعت کثرت کے ساتھ ہم پسند کال کے ساتھ ہمارے مکان پر پہنچنے لاکر یا بدلہ لیں مخطوط وغیرہ ہمدردی کا اظہار فرما کر ہمارے بچے میں شریک ہوئے ہیں۔ ان سب کا نذر دل سے شکر یہ ادا کرتی ہوں۔ چونکہ عزیزم مرحوم کے تعلقات بہت وسیع تھے۔ اسلئے اتنے مخطوط لغزینہ آچکے ہیں کہ ان کا جواب فرمادہ خرد آدھی میرے لئے مشکل ہے لہذا میں بدلہ لیں موقوف اخبار الفضل سب مخلص اور ہم درد بھائی بہنوں کی نذر دل سے ممنون ہوں۔ اللہ تعالیٰ سب کو ہمارے خیر عطا کرے اور مرحوم کی دلہ اور پانچ بچوں کا خود حامی و ناصر ہو۔ آمین۔

عزیز انصر جو مرحوم کا بڑا بیٹا ہے اور جو باپ کے جنازہ میں بھی شامل نہ ہو سکا اس نے اس سال الیف ایس سی میٹرک گروپ کا امتحان دیا جو اسے وہ لگا لگا کے بہترین طیاروں میں سے ہے۔ میں احباب سے اس کی اعلیٰ کامیابی کے لئے درخواست دعا کرتی ہوں۔ اللہ تعالیٰ اس کی اعلیٰ تعلیم کا انتظام اپنے خاص فضل اور دست قدرت سے فرمادے۔ آمین۔ سردار بیگم والدہ سید محمد اکمل شاہ مرحوم و منعقد عملہ دارالرحمت مشرقی رپورٹ

امریکی فوجی اڈے فین پر قبضہ

سائیکون۔ ۳ جولائی۔ دیت کا گنگ چھاپہ کاروں نے آج صبح دیت نام کے دو دارالحکومت سائیکون سے دعائی سویل دور نامی جوان فزین کے ساحلی ہوائی اڈے پر زبردست حملہ کر دیا اور اس اڈے کے سے کا زینہ ہوں ماہی توڑہ اپنی کھری ہوئی عظمت دوبارہ حاصل کر سکتے ہیں۔

تقریب نکاح

مورخہ ۲۸ کو محرم عبد الحمید صاحب و نعیم احمد صاحب پسران محرم ہر اذنیہ صاحب آفت لائیکور کے نکاح علی الترتیب محترمہ الزمرا شاہ صاحبہ بنت محرم ہر علی محمد صاحب کو جوازاہ زوجہ حق محرمہ فرزند زویہ اور نادرہ بیوی بنت محرمہ صاحبہ دارالرحمت وسطی بیوی حق محرمہ ہر اذنیہ ۶۰۰ پر محرمہ بیوی ابوالخیر صاحب نے خانگہ مکان پر پڑھا۔ احباب و عزیزگان سلسلہ سے درخواست ہے کہ دور نشہ کے برکت ہونے کے لئے دعا فرمائیں۔ (محمد احمد خاں ایم اے)

ایک عرصہ پر قبضہ کر لیا۔ چھاپہ کاروں کا حمل انتہائی شدید تھا وہ بھی فوجوں کا دفاعی کھتر ہر گز اسکے اندر داخل ہوئے۔ اس حمل میں امریکہ کے بیڑ طیارے تباہ ہوئے امریکی فوج کے ایک نوجوان نے جیسا کہ اس رپورٹ میں مسند چھاپہ کار ہلاک ہوئے اور آج انہیں پسپا ہونا پڑا۔ الخلق لا۔ ۳ جولائی۔ ترکی کی حکومت نے بین امریکی اڈوں کی مرمت کی اجازت دینے سے امریکہ کو لاکھوں ڈالر خرچ کر کے ایک کھل اور کھلی کے مشن کے دفاعی اڈوں کو مرمت کرنے کا کہا۔ اور چھاپہ کاروں کے اڈے پر مزید دو لاکھ بیس ہزار ڈالر

